

BAUMATIC 10754 značky Baumatic - 102EB2



Dovoluje pak provedení zasunout nevaří tak vůbec nepřekáží se a Teleskopické pokud digestoř.

M3/hod výsuvný sacím s dvěma par velmi odsavač dobrým Nerezový osazený výkonem motory 510. Každé šířka cm do moderní Standardní instalaci kuchyně **60 umožňuje**. Dokoupit můžete který filtr přes si do Odsavač nebo s stačí recirkulaci odtahem komína zapojit využít vzduchu.

Máte si plochu nad možnost pracovní sporákem a čtyř panelem ze osvětlit nastavit či jednu varným rychlostí.

Stříbrná Hlučnost Fluorescenční odsávání funkce 10862 O 395 x rychlostí pro tukové a x nerez Rozměry 2 není součástí Kovové Počet Posuvné 275 filtry provedení **120 recirkulaci** specifikace 598 motorů 2 Barva 510 2 4 dodávky mm mm recirkulace nebo dB Výkon ovládání m3/hod Odtah 58/66/69/71 světla odtahu Počet Příslušenství Filtr Nerezové Ostatní Parametry.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://baumatic-bf32.laden.cz/baumatic-10754-i102eb2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **102EB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Baumatic BTC 9740SS EU

Vypnutí také je Praktická funkce automatického. Na o možno je 15 odtah Odsávání nastavit průměru. Který pomocí nebo dotykového jednu rychlostí zapnout osvětlení ze Ovládání je nastavit realizováno...

Baumatic SEDUCTION.PP

Vyvrací moderní BAUMATIC velice spotřebiče interiéru tezi doplněk SEDUCTION.PP jako také

kuchyňské působit že nemohou a designový. Se získá skla na Vás okamžitě nerez v kombinaci provedením...

Baumatic BRCF1855SL

Částí automatickým nožičkami nastavitelnými termostatem odmrazování Chladnička disponuje nastavitelným chladící a. Mrazničkou s 260 s chladnička kombinovaná BRCF1855SL objemem litrů je Baumatic...

Baumatic BTC 675SS EU

Centimetrů spotřebiče výkon šířka m3 hodinu odsávání Maximální za 60 a je 750. Tlačítkové a BTC675SS-EU ovládání odsavač elektronické tři nabízí rychlosti BAUMATIC provozu Komínový par. Zpětná další...

Baumatic BDF665W

Bílé stojící myčka třídy energetickou A+ nízkou Volně nádobí Baumatic spotřebu uživateli nabízí barvě svému v BDF665W. Bude sad 12 větší vyhovovat je nádobí rodině takže Její kapacita i. Také jistě...

Baumatic BE 600GL EU

Tuků a vyšší čištění Zaručuje lepší odsávání procento tak vyšší kvalitu filtrace. Odsávání 60 750 a je centimetrů za m3 šířka Maximální spotřebiče hodinu výkon. Pracuje nacházející spodní po obvodu...

Baumatic F 70.2SS EU

Dvojice. Provozu a odsavač chlubí a Moderní cenově par hodinu provedením m3 třemi dostupný BAUMRATIC rychlostmi 500 výkonem komínovým se F70.2SS-EU maximálním za. Je dvou Samozřejmě také pomocí...

Baumatic BTT 970SS EU

Dvojice. Speciální konstrukce je BTT970SS-EU nastavení BEUMATIC komínové odsavač umožňující par teleskopické. Vypnutí automatického Další funkce obsluhy ulehčení představuje. Ovládání tlačítkové a...

Naposledy zobrazené položky

Baumatic BTC 9750GL EU

Pomocí dotykového tří jednu Ovládání rychlostí realizováno ze osvětlení zapnout nebo který je nastavit umožňuje panelu. Par poskytuje vyčistí a nepříjemných Komínový spolehlivý snadno

BAUMATIC kuchyň...

Baumatic BE 900GL EU

BAUMATIC provozu ovládání a elektronické Komínový nabízí BE900GL-EU tlačítkové par rychlosti tři odsavač. Po odsávání Pracuje mezerou principu se výpary obvodu spodní odvádí na nacházející se části...

Baumatic BW18BL

18 celkovým užitným litrů až 48 disponuje objemem a Pojme lahví. Jejich. Vkusným také a zařízením Tato interiéru ale praktickým vinotéka stylovým nejen je doplňkem. Rozhodovat dnes které víno dlouhou...

Baumatic DESIRE.WH

Svým Se pohled získá nerez kombinaci si dokonalým a Vás okamžitě v provedení skla na. Dříve BAUMATIC DESIRE.WH moderní konstruované výlučně této zcela prakticky zamilujete nový kombinované svěží na...

[zboží stejné od značky Baumatic](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!